

Сотрудничество с ВШЭ



Между ФГАОУ ВО СПбПУ и НИУ ВШЭ достигнуто соглашение о сотрудничестве.



На базе Санкт-Петербургского Политехнического университета Петра Великого с 26 июня 2018 года проводилось обучение студентов НИУ ВШЭ, согласно сетевой форме реализации образовательной программы высшего образования «Стратегический менеджмент в топливно-энергетическом комплексе» по направлению подготовки 38.04.02 «Менеджмент». Студенты Высшей школы экономики присутствовали на 8 лекциях и 24 практических занятиях в рамках проектного семинара "Стратегии энергетических компаний".

